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Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de

JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Willkommen bei JARA-PROFILE
Welcome to JARA-PROFILE

PROFILE
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Über uns
About us

The company Jara-Profile Fiebig GmbH, formerly Speckmann-Profile, has been present on the mar-
ket for more than 40 years. Our products are used in window and door construction.
After several expansions to the company premises, the location in 32584 Löhne, Brückenstr. 95b 
near the A2/A30 junction and thus optimally connected to the European major road network.
Our tool making establishes an extremely short implementation time for new products that are 
specially tailored to the needs of our customers. We are proud that the majority of our employees 
have been with the company for many years. The know how of the experienced employees is the 
guarantee for the high quality profile products of our program.
Over 80% of our customers have been with us for many years and stand with us for the continuity of 
the company's development.

mailto:	 team@jara-profile.de 
internet:	 www.jara-profile.de

Das Unternehmen Jara-Profile Fiebig GmbH, ehemals Speckmann-Profile, ist seit mehr als  
40 Jahren am Markt präsent. Unsere Produkte werden im Fenster- und Türenbau eingesetzt.
Nach mehrfach erforderlichen Erweiterungen der Betriebsflächen ist der Standort 32584 Löhne, 
Brückenstraße 95b, nahe dem Kreuz A2/A30, und damit verkehrstechnisch optimal an das euro
päische Fernstraßennetz angebunden.
Unser Werkzeugbau gestattet eine extrem kurze Realisierungszeit für neue Produkte, die speziell auf 
die Erfordernisse unserer Kunden abgestimmt sind.
Wir sind stolz darauf, dass die Mehrheit unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter über viele Jahre 
hinweg im Unterehmen tätig sind. Das Know-how dieser erfahrenen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
ist der Garant für die qualitativ hochwertigen Profilprodukte unseres Programms.
Über 80% unserer Kunden sind viele Jahre hinweg mit uns verbunden und stehen mit uns für die 
Kontinuität der Entwicklung des Unternehmens.
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So finden Sie uns
Your way to us

• �Sie fahren die Autobahn 2 bis zum 
Autobahnkreuz Bad Oeynhausen.

• �Dort wechseln Sie auf die Autobahn 30 
Richtung Osnabrück.

• �Nach etwa 5 km endet die Autobahn auf der 
Bundestraße 61. 
Diese führt durch Bad Oeynhausen.

• �Am Ortsausgang treffen Sie auf die Fortführung 
der Autobahn 30.

• �Hier nehmen Sie gleich die erste Abfahrt 
Löhne-Gohfeld und fahren Richtung Löhne.

• �Bereits nach 2 km biegen Sie links in die 
Brückenstraße ein. 

• �Nun sind es noch 150 m bis Sie bei uns sind.

Wir freuen uns schon auf hren Besuch.

PROFILE
J AA R AA

A30

A30

Abfahrt 31
Löhne/Gohfeld

Werster Str. Brückenstr.
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4 JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

	 Artikel-Nr.	 Bezeichnung/Maße	 Farbe (Dekor-Nr.)	 selbstklebend	 Menge
	 Cat. No.	 Description/Dimensions	 Colour (Decor No.)	 self-adhevise	 Quantity
				    SKF 0,2 mm  SKS 1 ,0 mm

Bemerkungen
Remarks

Adresse			   Stempel
Adress			   Stamp

Datum/Unterschrift
Date/Signature

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

Bestellfax
Fax order +49 (0) 5731  74 80 20
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JARA-Profile Fiebig GmbH
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Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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Sprossen mit 15° SchrägeSprossen mit 15° Schräge
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband schwarz / foamed adhesive tape black (2x SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   6 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete colour foil number with your inquiry!
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291,48

480,25

315,00

540,05

455,15

682,50

574,15

780,05
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Sprossen mit 15° Schräge

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

mit steiler Lippe
with straight lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

mit steiler Lippe
with straight lip

361,50

534,98

495,75

690,69

722,20

• Schaumklebeband schwarz/foamed adhesive tape black (2x SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   6 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete colour foil number with your inquiry!
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
Hinweise für eine erfolgreiche Klebemontage

von selbstklebenden Sprossen
Successful mounting of self-adhesive  

Georgian bars

Unsichtbare (verborgene) Weichlippe
Hidden soft sealing lip
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

Hinweise für eine erfolgreiche Klebemontage
von selbstklebenden Sprossen

Successful mounting of self-adhesive  
Georgian bars
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
Verarbeitungshinweise

Successful mounting
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• Schaumklebeband schwarz / foamed adhesive tape black (SKS)
• Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   6 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Deco finished on request, not stocked.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
Verarbeitungshinweise

Successful mounting
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband schwarz / foamed adhesive tape black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 9 / 12 mm
• Schräge / Angle	 30°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   4 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m
• Dekor auf Anfrage

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.

For grey lips please specify RAL colour or system.

402,60

431,20

613,80

426,80

590,96
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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Sprossen mit 8° Schräge
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	   8°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   7 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

324,30

379,50

627,28

549,70

896,56

759,00

1.191,80
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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Sprossen mit 45 ° Schräge
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Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe

with projecting lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
Cat.-No. 	 Georgian Bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 13 / 10 mm
• Schräge / Angle	 45°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 G18	 18 × 10 / 45°	 60	  	 	 386,24

	 G18	 18 × 10 / 45°	 60 	 D 	 	 563,72

	 G35	 35 × 13 / 45°	 60	  	 	 441,60

	 G35	 35 × 13 / 45°	 60	 D 	 	 749,57



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de20

Se
lb

st
kl

eb
en

de
 G

la
ss

pr
os

se
n

Se
lf-

ad
he

siv
e 

Ge
or

gi
an

 b
ar

s
Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
mit steiler Lippe

with straigt lip

Sprossen mit 15 ° Schräge
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

mit steiler Lippe
with straigt lip

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 10 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   3 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

402,60

669,26

422,49

705,91

564,90

927,06

769,18
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
profiliert mit ausgestellter Lippe

profiled with curved projecting lip
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 13 / 10 mm
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.

For grey lips please specify RAL colour or system.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

profiliert mit ausgestellter Lippe
profiled with curved projecting lip

264,90 

360,00

398,25

129,48100 Stk./pcs.

	    G17	 17,5 x 8 mm	 120
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

Sprossen mit 45 ° Schräge
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• 	Bauhöhe / Height	 8 mm
• Schräge / Angle	 45°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	 7 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	 5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 G27	 27 × 8 / 45°	 120	  	 	 349,60

	 G47	 47 × 8 / 45°	 60	  	 	 515,89

	 G77	 77 × 8 / 45°	 60	  	 	 723,80
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

Sprossen mit 8 ° Schräge
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• Bauhöhe / Height	 8 mm
• Schräge / Angle	 8°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	 7 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	 5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

395,97

606,39

551,93

888,60

744,70

D

D
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

Sprossen mit 25° Schräge
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	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars
mit ausgestellter Lippe
with curved projecting lip

• Schaumklebeband grau-schwarz / foamed adhesive tape grey-black (SKS)
• Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 25°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   7 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   5 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

385,75

598,80

511,96

757,15

575,53

868,15

D

D

D
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
Anwendungsbespiel

Example
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• Schaumklebeband schwarz / foamed adhesive tape black (SKS)
• Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   6 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Deco finished on request, not stocked.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Georgian bars 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Selbstklebende Glassprossen
Self-adhesive Georgian bars

Kraftkleber zur Zusatzsicherung
Super-glue for extra secure fastening
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Selbstklebende Glassprossen

Self-adhesive Georgian bars
Kraftkleber zur Zusatzsicherung
Super-glue for extra secure fastening

PROFILE
J A R A

PROFILE
J A R A

	 Art.-Nr.	 Glassprossen	 Packung	 Ausführung	 Lieferung	 € / Stk.

13,94

13,94
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Deckleisten für Dichtbänder und

Cover strips for sealing strips and
Kompriband (Klebebefestigung)

compression strip (adhesive mounting)
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Deckleisten für Dichtbänder und
Cover strips for sealing strips and

Kompriband (Klebebefestigung)
compression strip (adhesive mounting)

De
ck

le
ist

en
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ve
r s

tr
ip

s
• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• Fugenraum siehe linke Seite

• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• for joint dimensions see left

	 285	 18 × 18 / 6 mm	 90	 	 	 107,70

	 285	 18 × 18 / 6 mm	 90	 	 	 120,47

	 244	 21 × 25 / 8 mm	 30	 	 	 130,02

	 244	 21 × 25 / 8 mm	 60	 D 	 	 416,68

	 248	 21 × 25 / 8 mm	 60	 	 	 147,85

	 258	 19 × 35 / 6 mm	 90	 	 	 163,52

	 258	 19 × 35 / 6 mm	 30	 D 	 	 385,00

	 258	 19 × 35 / 6 mm	 90	 	 	 183,53

	 257	 31 × 27 / 11 mm	 60	 	 	 217,80

	 257	 31 × 27 / 11 mm	 60	 	 	 239,80

	 242	 40 × 16	 60	 	 	 172,16

	 243	 40 × 16	 60	 	 	 162,89

	 243	 40 × 16	 60	 	 	 183,89
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Deckleisten für Dichtbänder und

Cover strips for sealing strips and
Kompriband (Clipsbefestigung)

compression strip (clip mounting)
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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210 – 216
• Fugenraum siehe oben
• zur Verwendung für Illmod Dichtungen
• für Verwendung auf Unterkonstruktionen (214, 210)
• zur Nippelbefestigung Typ 605 (216, 212)
• zur Schraubbefestigung (215, 211)

• for joint dimensions see above
• for Illmod sealings
• for substructures (214, 210)
• for nipple fastening, type 605 (216, 212)
• for screw fastening (215, 211)

Deckleisten für Dichtbänder und
Cover strips for sealing strips and

Kompriband (Clipsbefestigung)
compression strip (clip mounting)

175,97

143,09

252,99

172,21

174,21

244,40

9,45/100 Stk.1000 Stk./pcs.
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Deckleisten für außen

Cover strips for outside mounting
mit vorgerüstetem Kompriband

with mounted compression strip
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Deckleisten für außen
Cover strips for outside mounting

mit vorgerüstetem Kompriband
with mounted compression strip

217 Ka – 269 Ka
• schlagregendicht
• diffusionsoffen
• Verklebung mit Kaltschweißkleber
• mit Illmod eco vorgerüstet Lieferlänge Art. 217 Ka – 269 Ka 6 m

• resistant to driving rain
• open for diffusion
• bonding with cold-setting adhesive
• delivered provided with Illmod, type eco
• Delivered length Art. 217 Ka – 269 Ka 6 m

438,56

440,60

481,36

540,08

624,46



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de40

De
ck

le
ist

en
Co

ve
r s

tr
ip

s
Deckleisten für innen

Cover strips for inside mounting
mit vorgerüstetem Kompriband

with mounted compression strip

Anwendungsbeispiel
Example
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

De
ck

le
ist

en
Co

ve
r s

tr
ip

s

Deckleisten für innen
Cover strips for inside mounting

mit vorgerüstetem Kompriband
with mounted compression strip

• schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• mit Dampfsperre
• Kompriband umhüllt mit Polypropylen – Folie als Dampfsperre

• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• with vapour barrier
• compression strip enveloped in polypropylene – vapour barrier foil

331,86

357,82

458,47
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Deckleisten für innen

Cover strips for inside mounting
mit vorgerüstetem Kompriband

with mounted compression strip
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Technische Daten
		  Klassifizierung
• �Verträglichkeit mit  

herkömmlichen Baustoffen:	 gegeben
• Folie:	 Polypropyhlen
• Dicke der Folie:	 30 µm
• Dichtband:	 PU-Weichschaum mit Acrylatimprägnat
• Luftdichtigkeit:	 a-Wert 0,02 bei 9 mm Fugenbreite
• Verarbeitungstemperatur:	� temperaturunabhängig durch nachträgliche Aktivierung
• Temperaturbeständigkeit:	 – 30°C bis + 90°C
• Lagerfähigkeit:	 2 Jahre

• schaumklebeband weiß
• mit Dampfsperre
• Kompriband umhüllt mit Polypropylen – Folie als Dampfsperre

Technical data 
	 	 Classification       
• ��Compatibility with  

conventional building materials:	given
• Film:    	 olypropylene
• Film thickness:    	 30 µm
• Sealing tape:    	 PU soft foam with acrylate impregnation
• Air tightness:    	 a-value 0.02 at 9 mm joint width
• Processing temperature:    	 temperature-independent due to subsequent activation
• Temperature resistance:    	 –30°C to +90°C • Shelf life:    2 years

• foamed adhesive tape white
• with vapour barrier
• compression strip enveloped in polypropylene – vapour barrier foil

Deckleisten für innen
Cover strips for inside mounting

mit vorgerüstetem Kompriband
with mounted compression strip

	 218i	 30 x 15 mm	 60

	 219i	 40 x 15 mm	 60

	 264i	 60 x 15 mm	 60

	 269i	 80 x 15 mm	 60

323,41

358,32

395,21

478,85

535,57

311,94

336,32

373,21

456,85

507,57
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Deckleisten für innen

Cover strips for inside mounting
mit vorgerüstetem Kompriband

with mounted compression strip
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	 Art.-Nr.	 Deckleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cover strips	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Deckleisten für innen
Cover strips for inside mounting

mit vorgerüstetem Kompriband
with mounted compression strip

	 843 Ki	 30 × 7 × 12 mm	 60	 	 	 376,11

	 844 Ki	 30 × 7 × 15 mm	 60	 	 	 376,11

	 843 Ki	 30 × 7 × 12 mm	 60	 	 	 348,00

	 844 Ki	 30 × 7 × 15 mm	 60	 	 	 348,00

	 605 	 Schraubnippel	 1000 Stk./pcs.		  	 9,45 / 100 Stk.
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Deckleisten mit vorgerüstetem Kompriband

Cover strips with mounted compression strip
Anwendungsbeispiel

Example
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Gleichschenklige

Equal angle
U-Profile

channel sections
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	 Art.-Nr.	 U-Profile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Channel sections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Gleichschenklige
Equal angle
U-Profile

channel sections

Ei
nf

as
sp

ro
fil

e
Ed

ge
 p

ro
fil

es

U = Aufnahmemaß in mm
L = Schenkellänge in mm

U = locating dimension in mm
L = flange length in mm

216,65

83,83

111,38

126,05

72,37

88,06

121,90
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Ungleichschenklige

Unequal angle
U-Profile

channel sections
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	 Art.-Nr.	 U-Profile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Channel sections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Ei
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as
sp

ro
fil

e
Ed

ge
 p

ro
fil

es

Ungleichschenklige
Unequal angle

U-Profile
channel sections

154,31

165,13

112,81

127,67

421,78

U = Aufnahmemaß in mm
L = Schenkellänge in mm

U = locating dimension in mm
L = flange length in mm

D
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Verbinder und Winkelaufnahmen

Connectors and corner connectors
für Verkleidungsplatten

for facing panels
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	 Art.-Nr.	 Winkelaufnahme	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Corner connectors	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

WE = Winkeleinfassung
U = Aufnahmemaß in mm
L = Schenkellänge in mm

WE = angle edges
U = locating dimension in mm
L = flange length in mm

Verbinder und Winkelaufnahmen
Connectors and corner connectors

für Verkleidungsplatten
for facing panels

95,58

164,12

245,07

92,27
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Verbinder und Winkelaufnahmen

Connectors and corner connectors
für Verkleidungsplatten

for facing panels
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	 Art.-Nr.	 Verbinder	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Connectors	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Verbinder und Winkelaufnahmen
Connectors and corner connectors

für Verkleidungsplatten
for facing panels

WA = Winkelanschluss
U = Aufnahmemaß in mm
L = Schenkellänge in mm

WA = angle connection
U = locating dimension in mm
L = flange length in mm

191,34

188,89

194,37

211,02

187,35

152,66

350,93

	 1004	 WA 75-180° U = 6  / L=50	 60 

	 1004	 WA 75-180° U = 6  / L=50	 30 D
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H-Kopplungen

H connectors
für Verkleidungsplatten

for facing panels
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	 Art.-Nr.	 H-Kopplungen	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 H Connectors	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

H-Kopplungen
H connectors

für Verkleidungsplatten
for facing panels

116,55

153,49

207,90

176,66

178,43

173,22
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Einfassprofile
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Anwendungsbeispiel
Example
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Sohlbankanschlüsse
Sill connections
für TROCAL
for TROCAL
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Sohlbankanschlüsse
Sill connections
für TROCAL
for TROCAL
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• Art.-Nr. 612: 76er und 88er Bautiefe
• FV – flächenversetzt einsetzbar

• Cat.-No. 612: 76 mm and 88 mm construction depth
• FV – connection offset

	 612	 Trocal 30 mm / FV	 65	 	 	 248,60

	 630	 Trocal 30 mm / 88+	 60 	 	 	 232,30
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Kömmerling
transport protection for Kömmerling
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Kömmerling
transport protection for Kömmerling

• Art.1-Nr. 612: 76er und 88er Bautiefe
• FV – flächenversetzt einsetzbar
• FB – flächenversetzt einsetzbar

• Cat.-No. 612: 76 mm and 88 mm construction depth
• FV – connection offset
• FB – connection flush

248,60

160,90



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de64

So
hl

ba
nk

an
sc

hl
üs

se
Si

ll c
on

ne
ct

io
ns

Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Rehau
transport protection for Rehau
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Rehau
transport protection for Rehau

175,49

152,09

232,30

• 70er und 80er Bautiefe
• FV – flächenversetzt einsetzbar
• FB – flächenversetzt einsetzbar

• 70 mm and 80 mm construction depth
• FV – connection offset
• FB – connection flush
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Veka
transport protection for Veka
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Veka
transport protection for Veka

• Bautiefen: A = 60 mm   C = 80 mm
• FV – flächenversetzt einsetzbar
• FB – flächenversetzt einsetzbar

• construction depth:  A = 60 mm   C = 80 mm 
• FV – connection offset
• FB – connection flush

219,50

462,60

232,30
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Sohlbankanschlüsse
Sill connections

Veka
Veka
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Sohlbankanschlüsse
Sill connections

Veka
Veka

179,34

196,88

232,49

• Lieferlänge 6,5 m
• FB – flächenversetzt einsetzbar
• innen oder außen bündig

• delivered length 6500 mm 
• FB – connection flush
• flush inside or outside
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Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Schüco
transport protection for Schüco
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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• A = für CT70 einsetzbar
• FV – flächenversetzt einsetzbar
• FB – flächenversetzt einsetzbar

• A = can be used for CT70
• FV – connection offset
• FB – connection flush   

Sohlbankanschlüsse und
Sill connections and

Transportschutz für Schüco
transport protection for Schüco

	 682	 30 mm, A, FB + FV	 36	  	 	 330,81

	 682	 30 mm, A, FB + FV	 36 	 	 	 260,43

	 640	 20 mm, FB	 60	  	 	 173,84

	 641	 30 mm, FB	 60	  	 	 180,60

	 642	 40 mm, FB	 60	  	 	 224,62
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Sohlbankanschlüsse
Sill connections

für Gealan
for Gealan
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	 Art.-Nr.	 Sohlbankanschluss	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Sill connections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Sohlbankanschlüsse
Sill connections

für Gealan
for Gealan

214,87

281,06

• FV – flächenversetzt einsetzbar
• FB – flächenversetzt einsetzbar

• FV – connection offset
• FB – connection flush   
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Bodeneinstandsprofil
Bottom insert profile

und Universal zum Verschrauben
and universal for screw fastening
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	 Art.-Nr.	 Bodeneinstandsprofil	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Bottom insert profile	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Bodeneinstandsprofil
Bottom insert profile

und Universal zum Verschrauben
and universal for screw fastening

• FV – flächenversetzt einsetzbar
• universal zum Schrauben

• FV – connection offset
• universal for screwing

789,60
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Bodeneinstandsprofil
Bottom insert profile
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Bodeneinstandsprofil
Bottom insert profile

	 Art.-Nr.	 Bodeneinstandsprofil	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Bottom insert profile	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

	 720	 Veka 82er	 13 m	 	 	 954,93

	 722	 Rehau Synego	 12 m	 	 	 954,93

	 723	 Schüco SI 82	 12 m	 	 	 954,93

	 724	 Schüco Living	 12 m	 	 	 954,93

	 725	 Aluplast 70er	 12 m	 	 	 954,93

	 727	 Aluplast 85er	 12 m	 	 	 954,93

	 728	 Rehau Geneo	 12 m	 	 	 954,93
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Rahmenverbreiterung und 
Frame widening and

Bodeneinstandsprofil
bottom insert profile



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de 79

So
hl

ba
nk

an
sc

hl
üs

se
Si

ll c
on

ne
ct

io
ns

Rahmenverbreiterung und 
Frame widening and

Bodeneinstandsprofil
bottom insert profile

	 Art.-Nr.	 Bodeneinstandsprofil	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 1 lfm.
	 Cat.-No. 	 Bottom insert profile	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 1 mtr.

	 50504000	 H: 50  mm / T: 50 mm	 4 m	 	 	 10,60

	 50604000	 H: 50 mm / T: 60 mm	 4 m	 	 	 11,10

	 50704000	 H: 50 mm / T: 70 mm	 4 m	 	 	 11,70

	100504000	 H: 100 mm / T: 50 mm	 4 m	 	 	 19,20

	100604000	 H: 100 mm / T: 60 mm	 4 m	 	 	 20,20

	100704000	 H: 100 mm / T: 70 mm	 4 m	 	 	 21,30

	150504000	 H: 150 mm / T: 50 mm	 4 m	 	 	 27,30

	150604000	 H: 150 mm / T: 60 mm	 4 m	 	 	 28,90

	150704000	 H: 150 mm / T: 70 mm	 4 m	 	 	 30,50

	200504000	 H: 200 mm / T: 50 mm	 4 m	 	 	 38,40

	200604000	 H: 200 mm / T: 60 mm	 4 m	 	 	 40,60

	200704000	 H: 200 mm / T: 70 mm	 4 m	 	 	 42,60

	

• H = Profilhöhe / T = Profiltiefe          
• Lieferlänge 4000 mm    
• Deckschicht: 2,0 mm weiß, Kern 19 mm PE-Hartschaum
• weitere Abmessungen auf Anfrage

• H = profile height / T = profile depth
• Delivery length 4000 mm
• Top layer: 2.0 mm white, core 19 mm PE rigid foam
• other dimensions available on request
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Bodeneinstandsprofil
Bottom insert profile

Anwendungsbeispiel
Example
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Balkonprofile
Balcony profiles
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	 Art.-Nr.	 Balkonprofile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Balcony profiles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Balkonprofile
Balcony profiles
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0,83 €

0,88 €

1,19 €

689,44

720,59

1.333,29
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Balcony profiles
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	 Art.-Nr.	 Balkonprofile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Balcony profiles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Balkonprofile
Balcony profiles
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48,73 €

55,50 €

408,61

460,53
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Example
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Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip

PROFILE
J A R A
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle
Roll of flat strip
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s

• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• Kartonverpackung

• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• cardboard packaging

70,53

79,89

88,55

104,10

122,30

132,31

163,23
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip

PROFILE
J A R A
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle
Roll of flat strip
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• Rollenlängen 150 Ifm SKS 
• Ausführung Standard 150 Ifm SKS
• SKS = Standardausführung für Außen und Innen 
• Zubehör: Spezialschere zum sauberen Zuschnitt 
• �Knickwinkel Standard selbstklebend für Innen- und für den Außeneinsatz auf Rolle zur 

verschnittfreien Verarbeitung.
• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• Kartonverpackung

• Roll lengths 150 Ifm SKS
• standard version 150 Ifm SKS
• standard for exterior and interior mounting
• accessories: Special scissors for a clean cut
• �buckling angle, standard, self-adhesive for interior and for limited exterior use on a roll 

for waste free application
• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• cardboard packaging

159,80

186,99

180,60

198,88
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Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle
Roll of flat strip
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84,64

91,30

102,92

121,59

144,40

165,18

177,45

• Rollenlängen 180 Ifm SKS 
• Ausführung Standard 180 Ifm SKS
• SKS = Standardausführung für Außen und Innen 
• Zubehör: Spezialschere zum sauberen Zuschnitt 
• �Knickwinkel Standard selbstklebend für Innen- und für den Außeneinsatz auf Rolle zur 

verschnittfreien Verarbeitung.
• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• WL = mit Weichlippe
• Hartverp. = Kunststoffhartschalen

• Roll lengths 180 Ifm SKS
• standard version 180 Ifm SKS
• standard for exterior and interior mounting
• accessories: Special scissors for a clean cut
• �buckling angle, standard, self-adhesive for interior and for limited exterior use on a roll 

for waste free application
• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• WL = with soft lip
• Hartverp. = plastic hard cases
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten auf Rolle mit Weichlippe

Roll of flat strip with soft lip
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle mit Weichlippe
Roll of flat strip with soft lip

• Rollenlängen 150 Ifm SKS 
• Ausführung Standard 150 Ifm SKS
• SKS = Standardausführung für Außen und Innen 
• Zubehör: Spezialschere zum sauberen Zuschnitt 
• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• WL = mit Weichlippe
• Kartonverpackung

• Roll lengths 150 Ifm SKS
• standard version 150 Ifm SKS
• standard for exterior and interior mounting
• accessories: Special scissors for a clean cut
• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• WL = with soft lip
• cardboard packaging

72,86

80,41

91,75

108,73

134,93

151,24

165,27
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip

50 m-Rollen
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle
Roll of flat strip

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

50 m-Rollen

• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• Kartonverpackung

• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• cardboard packaging

73,53

91,55

107,10

125,30

135,31

166,23
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip

50 m-Rollen

4019, 5019, 6019, 7019                    19 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten auf Rolle
Roll of flat strip

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

50 m-Rollen

• Schaumklebeband weiß (SKS 1 mm)
• WL = mit Weichlippe
• Kartonverpackung

• foamed adhesive tape white (SKS 1 mm)
• WL = with soft lip
• cardboard packaging

82,64

102,94

121,59

144,40

161,24

175,27
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten auf Rolle

Roll of flat strip
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s

Flachleisten
Flat strips

Schere für Flachleisten auf Rolle
Scissors for Roll of flat strip

• (S) = Schere Spezial Standard
• (H) = Schere Spezial mit Hebelübersetzung

• (S) = special scissors standard
• (H) = special scissors with lever for easy cutting

	 Art.-Nr.	 Scheren	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Scissors 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

65,76

103,43
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten universal 2,7 mm

Flat strips, universal 2,7 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten universal 2,7 mm
Flat strips, universal 2,7 mm

• einseitig Schaumklebeband (SKS 1 mm)

• one-sided adhesive tape, foamed (SKS 1 mm)

D

D

81,54

93,77

279,80

123,75

146,94

359,65

184,00

191,25

211,32

291,19
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten standard 2,5 mm

Flat strips, standard 2,5 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei

st
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Fl
at
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rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten standard 2,5 mm
Flat strips, standard 2,5 mm 

D

D

60,34

75,42

63,43

77,90

66,52

81,60

264,52

85,80

107,82

88,17

111,38

102,26

129,16

304,66

• Filmklebeband (SKF 0,2 mm)
• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• adhesive film (SKF 0.2 mm)
• Deco finish delivery on request, not stocked
• Please always specify complete foil number with inquiry!
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten standard 3 mm

Flat strips, standard 3 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei
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en

Fl
at
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rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten standard 3 mm
Flat strips, standard 3 mm

69,88

84,88

72,58

89,78

81,98

101,98

102,13

141,67

125,27

153,83

• einseitig Filmklebeband (SKF 0,2 mm)
• Lieferlänge 6 m

• one-sided adhesive film (SKF 0.2 mm)
• delivered length 6 m
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten 3 mm

Flat strips, 3 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

• Filmklebeband (SKF 0,2 mm)

• adhesive film (SKF 0.2 mm)

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten 3 mm
Flat strips, 3 mm

142,67

156,64

169,09

193,29

190,39

224,34

240,53

268,03

580,35

296,98

324,48

D
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten standard 3 mm

Flat strips, standard 3 mm
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
ac

hl
ei

st
en

Fl
at

 st
rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten 3 mm
Flat strips, 3 mm

	 170	 140 × 3 mm	 30	 	 	 388,52

	 171	 150 × 3 mm	 30	 	 	 395,08

	 171	 150 × 3 mm	 30	 D 	 	 921,05

	 172	 160 × 3 mm	 30	 	 	 403,24

	 173	 200 × 3 mm	 30	 	 	 568,81

	 173	 200 × 3 mm	 30	 D 	 	 1.109,56
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten für Sonderanwendungen

Flat strips special applications
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
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ei
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en
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at

 st
rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten für Sonderanwendungen
Flat strips special applications

79,20

75,20

153,65
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten mit Kerbe/Knickwinkel

Flat strips with groove/corner strips
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
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s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten mit Kerbe/Knickwinkel
Flat strips with groove/corner strips

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)

	 393	 20 / 20 × 3 mm	 60	 	 	 183,46

	 137	 25 / 25 × 3 mm	 60	 	 	 196,35

	 165	 32 /32 × 3 mm	 60	 	 	 227,73

	 377	 45 / 45 × 3 mm	 60	 	 	 272,45

	 135	 50 / 50 × 3 mm	 60	 	 	 287,00

	 135	 50 / 50 × 3 mm	 60	 	 	 290,00
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten mit Kerbe/Knickwinkel

Flat strips with groove/corner strips
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fl
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ei
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en
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at

 st
rip

s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten mit Kerbe/Knickwinkel
Flat strips with groove/corner strips

D

389,40

459,80

797,02

1.749,67
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten mit Weichlippe

Flat strips with soft lip
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Flachleisten
Flat strips

Flachleisten mit Weichlippe
Flat strips with soft lip

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)
• Lippenlänge ca. 7 mm

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)
• lip length approx. 7 mm

D

D

D

D

98,69

354,75

124,36

387,20

144,03

435,16

176,00

463,54

184,75

239,82

353,75
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Flachleisten

Flat strips
Flachleisten ohne Weichlippe

Flat strips without soft lip
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	 Art.-Nr.	 Flachleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Flat strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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s

Flachleisten
Flat strips

Flachleisten ohne Weichlippe
Flat strips without soft lip

63,80

78,55

96,25

112,66

134,15

154,00

165,00

220,00
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Flachpaneele

Flat panels
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Flachpaneele
Flat panels

	60320001	 204 × 9 mm	 2 × 6 m	 	 	 656,04

	60330001	 304 × 9 mm	 2 × 6 m	 	 	  1.215,06
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Anwendungsbeispiel

Example
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Hohlkammerleisten
Cavity strips

mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick

Ho
hl

ka
m

m
er

le
ist

en
Ca

vit
y s

tr
ip

s
• Schaumklebeband (SKS 1 mm)
• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)
• Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
• Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 201	 20 × 7 mm	 240	 	 	 66,52

	 201	 20 × 7 mm	 240	 	 	 101,33

	 201	 20 × 7 mm	   30	 D 	 	 242,67

	 201	 20 × 7 mm	   30	 D  	 	 265,17

	 249	 25 × 7 mm	 180	 	 	 112,70

	 202	 30 × 7 mm	 180	 	 	 76,58

	 202	 30 × 7 mm	 180	 	 	 120,65

	 202	 30 × 7 mm	   30	 D 	 	 289,26

	 202	 30 × 7 mm	   30	 D  	 	 314,26

	 256	 35 × 7 mm	 150	 	 	 132,31

	 203	 40 × 7 mm	 120	 	 	 102,86

	 203	 40 × 7 mm	 120	 	 	 139,45

	 203	 40 × 7 mm	   30	 D 	 	 311,31

	 203	 40 × 7 mm	   30	 D  	 	 346,30
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Hohlkammerleisten
Cavity strips

mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick

Ho
hl

ka
m

m
er
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ist

en
Ca

vit
y s
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s

142,32

166,83

344,85

369,30

167,84

196,33

179,74

223,60

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)
• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)
• Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
• Please always specify complete foil number with your inquiry!

D

D
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
ohne Nase 7 mm dick

without nose, 7 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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s

Hohlkammerleisten
Cavity strips

ohne Nase 7 mm dick
without nose, 7 mm thick

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)

74,16

102,00

76,58

103,33

103,26

124,05

111,31

133,66

129,94

165,36

131,04

159,06

156,24

201,25

208,04

249,99

256,08

319,43
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
7 mm dick
7 mm thick

mit Weichlippe

mit Weichlippe
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips
7 mm dick
7 mm thick

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)
• Weichlippen weiß
• Lippenlänge ca. 7 mm

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)
• soft lips white
• lip length approx. 7 mm

	 843	 30 x 7 mm	 60

	 844	 30 x 7 mm	 60

	 843	 30 x 7 mm	 60

	 844	 30 x 7 mm	 60

188,33

210,00

88,90

88,90

135,00

135,00
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Cavity strips
mit Nase 15 mm dick
with nose, 15 mm thick
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

mit Nase 15 mm dick
with nose, 15 mm thick

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)
• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)
• Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
• Please always specify complete foil number with your inquiry!

D

D

D

D

D

D

95,92

114,46

99,97

118,53

290,69

312,69

122,98

159,08

333,75

360,61

140,76

184,87

371,89

396,70

214,82

259,22

182,19

205,10

244,04

286,75
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Cavity strips
ohne Nase 15 mm dick
without nose, 15 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

ohne Nase 15 mm dick
without nose, 15 mm thick

• Schaumklebeband (SKS 1 mm)

• foamed adhesive tape (SKS 1 mm)

117,15

158,55

193,33

196,61

237,25

236,96

273,37
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Cavity strips
ohne Nase 15 mm dick
without nose, 15 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

ohne Nase 15 mm dick
without nose, 15 mm thick

	 230	 80 × 15 mm	 30	 	 	 308,62

	 230	 80 × 15 mm	 30	 	 	 365,29

	 235	 100 × 15 mm	 30	 	 	 390,00

	 235	 100 × 15 mm	 30	 	 	 415,50

	 238	 130 × 15 mm	 30	 	 	 601,19

	 238	 130 × 15 mm	 30	 	 	 655,00
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Cavity strips
Vario-System Profile

Vario system – profiled strips



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de 141

	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
• Please always specify complete foil number with your inquiry!

Hohlkammerleisten
Cavity strips

Vario-System Profile
Vario system – profiled strips

D

D

D

D

D

D

142,36

178,37

390,74

419,85

162,99

189,28

429,94

455,94

204,26

230,55

508,33

534,33

242,94

281,64

585,72

610,32

D

D
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
Vario-System Profile

Vario system – profiled strips
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

Vario-System Profile
Vario system – profiled strips

• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
• Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

• Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
• Please always specify complete foil number with your inquiry!

D

D

D

296,22

322,20

650,72

702,58

131,54

350,93

152,66
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Cavity strips
Rechteck-Rohrprofile
Rectangular tube strips
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

Rechteck-Rohrprofile
Rectangular tube strips

133,77

385,95

634,80

320,93

304,60

315,73	 221	 40 x 25  x 2 mm	 60



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de146

Ho
hl

ka
m

m
er

le
ist

en
Ca

vit
y s

tr
ip

s
Hohlkammerleisten

Cavity strips
Rechteck-Rohrprofile
Rectangular tube strips
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Ho
hl

ka
m

m
er

le
ist

en
Ca

vit
y s

tr
ip

s

Hohlkammerleisten
Cavity strips

Rechteck-Rohrprofile
Rectangular tube strips

286,18

187,62

256,98

405,00

251,45

394,22

	 228	 30 x 30 x 1,5 mm	 60
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Cavity strips
mit Nase
With nose
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

mit Nase
With nose

343,95

417,25

468,07

565,40
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Cavity strips
Sonderformen
Special shapes
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

Sonderformen
Special shapes

	 251	 45 × 12 mm	 60	 	 	 188,72

	 251	 45 × 12 mm	 60	 	 	 222,55

	 223	 45 × 10 mm Traverse	 60	 	 	 196,20

	 224	 60 × 10 mm Traverse	 60	 	 	 235,91

	 425	 16 × 34 mm Wetterschenkel	 60	 	 	 138,71

	 425	 16 × 34 mm Wetterschenkel	 60	 	 	 173,82

	 425	 16 × 34 mm Wetterschenkel	 30	 D 	 	 410,28

	 425	 16 × 34 mm Wetterschenkel	 30	 D  	 	 450,89

	 429	 16 × 34 mm Wetterschenkel	 60	 	 	 138,71

	 3646	 Endkappen / End caps	 100 Stk. / pcs.	 	 	 22,34

	 3646	 Endkappen / End caps	 100 Stk. / pcs.	 	 	 22,34
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Hohlkammerleisten

Cavity strips
Sonderformen
Special shapes



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de 153

	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

Sonderformen
Special shapes

358,30

464,79

483,65

290,91

336,11

	 604		  passende Schrauben für 209 und 229 (VE 500 Stk)		  13,16 / 100 Stk
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Cavity strips
Sonderformen
Special shapes
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

Sonderformen
Special shapes

253,04

286,00

310,20
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Cavity strips
mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Hohlkammerleisten	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cavity strips 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Hohlkammerleisten
Cavity strips

mit Nase 7 mm dick
with nose, 7 mm thick

1000 Stk./pcs.

D

Weitere Abmessungen in Planung.

Additional dimensions in planning

289,26

9,45 / 100 Stk
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Cavity strips
Verwendungsarten des Vario-Profilsystems

Usage types of vario profil system
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Winkelprofile geschäumt
Angles profiles, foamed
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Winkelprofile geschäumt
Angles profiles, foamed

• Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage.

• Decorative surfaces – available on request.

  	 530,00

  	 620,00

  	 725,00

  	 770,00

  	 865,00

  	 1.027,00

	 1.155,00

	 1.737,50

  351,92 / 100 Stk

  265,30 / 100 Stk

  227,40 / 100 Stk

  213,86 / 100 Stk
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Equal angles
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

gleichschenklig
Equal angles

	 306	 15 × 15 × 2,5 mm	 60	 	 	 116,78

	 333	 20 × 20 × 1,0 mm	 60	 	 	 68,22

	 327	 20 × 20 × 2,0 mm	 60	 	 	 95,14

	 304	 20 × 20 × 2,5 mm	 60	 	 	 112,57

	 322	 25 × 25 × 2,5 mm	 60	 	 	 128,15

	 321	 30 × 30 × 2,0 mm	 60	 	 	 138,45

	 321	 30 × 30 × 2,5 mm	 60	 D  außen	 	 412,50

	 321	 30 × 30 × 2,0 mm	 60	 D  innen	 	 484,65

	 310	 30 × 30 × 2,5 mm	 60	 	 	 153,90

	 323	 30 × 30 × 4,0 mm	 60	 	 	 266,22

	 307	 35 × 35 × 2,5 mm	 60	 	 	 166,30

	 311	 40 × 40 × 2,5 mm	 60	 	 	 188,85

	 326	 40 × 40 × 4,0 mm	 60	 	 	 344,43

	 312	 50 × 50 × 2,5 mm	 60	 	 	 231,43

	 309	 60 × 60 × 3,0 mm	 30	 	 	 279,86

	 332	 70 × 70 × 3,0 mm	 30	 	 	 421,75

	 336	 90 × 90 × 3,0 mm	 30	 	 	 477,33

	 337	 105 × 105 × 3,0 mm	 30	 	 	 551,29
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

ungleichschenklig
Unequal angles

D

D

außen

innen

115,84

133,33

142,25

120,65

148,50

404,64

499,14

248,06

188,85

368,24

174,03

229,36

105,79
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

ungleichschenklig
Unequal angles

	 320	 60 × 24 × 2,0 mm	 60	 	 	 175,80

	 317	 50 × 30 × 2,5 mm	 60	 	 	 197,50

	 318	 60 × 40 × 3,0 mm	 30	 	 	 259,33

	 379	 60 × 40 × 2,5 mm	 30	 	 	 241,23

	 379	 60 × 40 × 2,5 mm	 30	 D  außen	 	 586,48

	 379	 60 × 40 × 2,5 mm	 30	 D  innen	 	 696,28

	 313	 100 × 60 × 3,0 mm	 30	 	 	 454,87

	 315	 130 × 40 × 3,0 mm	 30	 	 	 449,35

	 319	 100 × 80 × 3,0 mm	 30	 	 	 476,10

	 338	 100 × 20 × 3,0 mm	 30	 	 	 335,07

	 339	 150 × 60 × 23,0 mm	 30	 	 	 478,42

	 340	 160 × 30 × 3,0 mm	 30	 	 	 509,76

	 341	 160 × 50 × 3,0 mm	 30	 	 	 553,92

	 342	 160 × 80 × 3,0 mm	 30	 	 	 654,13

	 344	 20 × 50 × 2,5 mm	 30	 	 	 158,75

	 351	 120 × 50 × 3,0 mm	 30	 	 	 460,10
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

gleichschenklig
Equal angles

176,73

252,66

194,38

350,88

450,27
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

ungleichschenklig
Unequal angles

135,17

243,45

144,90

217,21

243,06

273,42

287,10

309,00

335,18

406,27

408,91

444,83

424,03
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ungleichschenklig mit Weichlippe
Unequal angles with a soft lip
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

ungleichschenklig mit Weichlippe
Unequal angles with a soft lip

• Aufnahme 3 mm für diverse Systeme
• bei Bestellung bitte System angeben
• für System Schüco, Veka u.a.

• accommodation 3 mm for various systems
• please specify system when placing the order
• for system Schüco, Veka and others

328,30

138,00
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Hohlkammer 6 mm dick
Cavity, 6 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

Hohlkammer 6 mm dick
Cavity, 6 mm thick

433,59

368,16

461,91

578,61

610,23

636,38

645,75

138,00
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Hohlkammer 7 mm dick
Cavity, 7 mm thick
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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• Aufnahme 6 – 7 mm für diverse Systeme

• accommodation 6 – 7 mm for various systems

Winkel
Angles

Hohlkammer 7 mm dick
Cavity, 7 mm thick

551,05

781,64

896,35

1.199,54

187,35
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Knickwinkel auf Rolle
Roll of flat strip with buckling angle

PROFILE
J A R A



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de 179

	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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• Rollenlängen 150 Ifm, SKS Ausführung Standard

SKS = Standardausführung für Außen und Innen

• Zubehör: Spezialschere zum sauberen Zuschnitt 
• �Knickwinkel Standard selbstklebend für Innen- und bedingt für den Außeneinsatz auf 

Rolle zur verschnittfreien Verarbeitung.

• Roll lengths 150 meters SKS-standard

SKS = standard for exterior and interior mounting

• Accessories: Special scissors for a clean cut
• �Buckling angle, standard, self-adhesive for interior and for limited exterior use on a 

roll for waste free application

Winkel
Angles

Knickwinkel auf Rolle
Roll of flat strip with buckling angle

	 2525	 25 / 25 x 15 mm	 50

	 2525	 40 / 20 x 18 mm	 50

159,80 

186,99

180,60

198,88
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Angles

Z-Profile
Z-profiles

385

386

387

388
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	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Winkel
Angles

Z-Profile
Z-profiles

	 385	 20 × 25 × 25 mm	 60	 	 	 458,00

	 386	 20 × 25 × 35 mm	 60	 	 	 479,00

	 387	 20 × 40 × 30 mm	 60	 	 	 552,00

	 387	 20 × 40 × 30 mm	 60	 	 	 552,00

	 388	 20 × 50 × 30 mm	 60	 	 	 572,00

	 388	 20 × 50 × 30 mm	 60	 	 	 572,00
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Angles

mit Sollbruchstellen
with predetermined breakting points

	 Art.-Nr.	 Winkel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Angles 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

	3380551	 100 × 20 × 2,3 mm	 30	 	 	 399,31
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Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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	 Art.-Nr.	 Rollladenführung	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Shutter guides 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Rollladenführung
Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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778/1 Trichter rechts
778/2 Trichter links

778/1 Funnel right
778/2 Funnel left

D

  	 393,05

  	 691,77

    51,44 / 100 Stk

    53,47 / 100 Stk

    39,13 / 100 Stk

    39,13 / 100 Stk

    12,10 / 100 Stk
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Rollladenführung

Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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	 Art.-Nr.	 Rollladenführung	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Shutter guides 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Rollladenführung
Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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s

	 930	 32 × 30  2 Bürsten	 60	 	 	 391,19

	 930 	 32 × 30  2 Bürsten	 60	 D 	 	 639,00

	 955	 32 × 55  2 Bürsten	 60	 	 	 403,37

	 779	 Trichter	      100 Stk.	 	 	 37,91 / 100 Stk.

	 779	 Trichter	      100 Stk.	 	 	 37,91 / 100 Stk.

	 780	 Endkappe 	      100 Stk.	 	 	 24,35 / 100 Stk.

	 780	 Endkappe 	      100 Stk.	 	 	 24,35 / 100 Stk.

	 910	 Aufdoppelung	 60	 	 	 251,71

	 911	 57 × 30  2 Bürsten	 60	 	 	 412,84
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Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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	 Art.-Nr.	 Rollladenführung	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Shutter guides 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Rollladenführung
Shutter guides
und Zubehör

and accessories
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Art. 980 D  Lieferlänge 6500 mm

Art. 980 D  delivered length 6500 mm

  	 391,19

  	 712,67

	 391,19

	 483,11

    40,05 / 100 Stk

    32,20 / 100 Stk

    13,16 / 100 Stk500 Stk./pcs.

D
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Rollladenführung

Shutter guides
Kastenaufnahme – Abrollleiste

Combination storage box – unwind batten
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	 Art.-Nr.	 Abrollleiste	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Unwind batten 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

• �für 70 / 80 / 90 mm Bautiefen  
475 passend für Schüco, Kömmerling, Trocal, Veka, ... 
956 passend für Schüco, Kömmerling, Trocal, Rehau, Veka, ...

  475 / S mit Schaumisolierung
  956 / S mit Schaumisolierung

• �suitable for depths of 70 / 80 / 90 mm 
475 suitable for: Schüco, Kömmerling, Trocal, Veka, ... 
956 suitable for: Schüco, Kömmerling, Trocal, Rehau, Veka, ...

  475 / S with foam insulation
  956 / S with foam insulation

Rollladenführung
Shutter guides

Kastenaufnahme – Abrollleiste
Combination storage box – unwind batten

229,41

253,07

336,57

301,53

332,29

377,01
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Rollladenführung

Shutter guides
Abrollleisten

Unwind battens for shutters



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de 193

Ro
lll

ad
en

fü
hr

un
g

Sh
ut

te
r g

ui
de

s

Rollladenführung
Shutter guides
Abrollleisten

Unwind battens for shutters

	 431	 29 x 16 mm	 60

	 431	 29 x 16 mm	 60

	 433	 29 x 16 mm	 60

	 433	 29 x 16 mm	 60

	 469	 43 x 26 mm	 60

	 469	 43 x 26 mm	 60

	 490	 43 x 26 mm	 60

	 490	 43 x 26 mm	 60

	 461	 20 x 12 mm	 60

	 461	 20 x 12 mm	 60

	 Art.-Nr.	 Abrollleiste	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Unwind batten 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

107,39

120,13

107,39

120,13

115,81

120,28

115,81

120,28

115,06

127,24

Artikel-Nr:	 Farbe:	 System:
04310001	 weiß	 Veka / Rehau
04310003	 braun	 Veka / Rehau
04330001	 weiß	 Schüco 70er
04330003	 braun	 Schüco 80er
04690001	 weiß	 Aluplast / Gealan / Profine / Rehau / Salamander / Schüco 70er / Veka
04900012	 weiß & braun	 Inoutic
04610001	 weiß & braun	 universale Schraubbefestigung
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Rollladenführung

Shutter guides
Kastenaufnahmen 11 mm

Box holders, 11 mm
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	 Art.-Nr.	 Kastenaufnahme	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Box holders 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Rollladenführung
Shutter guides

Kastenaufnahmen 11 mm
Box holders, 11 mm

Artikel-Nr:	 Farbe:	 System:
04300001	 weiß	 Rehau 70 / Aluplast 70/85 / Profine 76 / Schüco 70/72 / Veka 76 – 82
04390001	 weiß	 Profine
04302211	 weiß	 Gealan / Rehau
04302111	 weiß	 Rehau / Synego

162,98

162,98
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Rollladenführung

Shutter guides
Doppelrollladenführung

Double guides
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	 Art.-Nr.	 Rollladenführung	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Shutter guides 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Rollladenführung
Shutter guides

Doppelrollladenführung
Double guides

D

  	 798,55

  	 1.288,67

    68,60 / 100 Stk.

    72,50 / 100 Stk.
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Rollladenführung

Shutter guides
Rollladenkastendeckel

Roller shutter box
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	 Art.-Nr.	 Rollladenkastendeckel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Roller shutter box 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Rollladenführung
Shutter guides

Rollladenkastendeckel
Roller shutter box

	00000148	 120 mm	 18	 	 	 691,00

	00000149	 143 mm	 18	 	 	 716,00

	00000160	 160 mm	 18	 	 	 746,00

	00000134	 183 mm	 18	 	 	 781,00

	00000151	 195 mm	 18	 	 	 815,00

	00000137	 220 mm	 18	 	 	 848,00

	00000152	 260 mm	 18	 	 	 882,00

	00000153	 280 mm	 18	 	 	 922,00

	00000154	 303 mm	 18	 	 	 955,00

	00000155	 320 mm	 18	 	 	 1.014,00
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Anwendungsbeispiel

Example
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Verkleidungsprofile
Panel sections

Nut und Feder
Groove and tongue
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	 Art.-Nr.	 Verkleidungsprofile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Verkleidungsprofile
Panel sections

Nut und Feder
Groove and tongue
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Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

D

D

D

D

391,93

959,70

391,93

127,67

421,78

235,70

554,73

259,55

502,79

676,10
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Verkleidungsprofile
Panel sections

Türfüllungsprofile
Door sections
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	 Art.-Nr.	 Verkleidungsprofile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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ES = einseitig kaschiert
ZS = zweiseitig kaschiert

Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage ab 120 m möglich, wenn nicht ab Lager lieferbar.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

ES = one side laminated
ZS = two side laminated

Decorative surfaces – delivery on request from 120 m possible if not available from stock.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

Verkleidungsprofile
Panel sections

Türfüllungsprofile
Door sections

	 830	 200 × 24 mm	 12	 	 	 1.250,45

	 830	 200 × 24 mm	 12	 D  ES	 	 1.604,98

	 830	 200 × 24 mm	 12	 D  ZS	 	 2.034,98

	 831	 205 × 24 mm	 60	 	 	 2.046,24
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Sonderprofile
Special profiles
in RAL 9001
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	 Art.-Nr.	 Sonderprofil A × B	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

	 Art.-Nr.	 Sonderprofil A × B	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

	 Art.-Nr.	 Sonderprofil A × B	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

	 Art.-Nr.	 Sonderprofil A × B × C	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Sonderprofile
Special profiles
in RAL 9001

Flachleisten / Flat strips

Hohlkammerleisten mit Nase / Cavity strips with nose

Hohlkammerleisten / Cavity strips

Winkel / Angles

	 101	 20 × 2,5 mm	 180	 RAL 9001	 	 60,34

	 103	 30 × 2,5 mm	 120	 RAL 9001	 	 66,52

	 114	 40 × 2,5 mm	 90	 RAL 9001	 	 88,17

	 104	 50 × 2,5 mm	 90	 RAL 9001	 	 102,26

	02019201	 20 × 7 mm	 60	 RAL 9001 	 	 111,46

	02019201	 30 × 7 mm	 60	 RAL 9001 	 	 132,72

	02019201	 40 × 7 mm	 60	 RAL 9001 	 	 153,40

	02019201	 50 × 7 mm	 60	 RAL 9001 	 	 183,51

	 204	 60 × 7 mm	 60	 RAL 9001	 	 156,24

	 222	 80 × 7 mm	 60	 RAL 9001	 	 208,04

	 226	 100 × 7 mm	 60	 RAL 9001	 	 256,08

	 327	 20 × 20 × 2 mm	 60	 RAL 9001	 	 95,14

	 329	 40 × 20 × 2 mm	 60	 RAL 9001	 	 120,65

	 321	 30 × 30 × 2 mm	 60	 RAL 9001	 	 138,45
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Fensterbänke
Window sills
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	 Art.-Nr.	 Sonderprofil	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Fensterbänke
Window sills

	 760	 150 mm	 12	 	 	  897,50

	 761	 200 mm	 12	 	 	  1.005,00

	 762	 250 mm	 12	 	 	  1.145,00

	 763	 300 mm	 12	 	 	 1.295,00

	 764	 350 mm	 12	 	 	 1.475,00

	 765	 400 mm	 12	 	 	 1.675,00

	 768	 Endkappe 420 mm	 20 Stk./pcs.	 	 	  224,00 / 100 Stk 
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Sonderprofil
Special profiles

Nut- und Federprofil geschäumt
Groove and tongue profile
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	 Art.-Nr.	 Sonderprofil	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Sonderprofil
Special profiles

Nut- und Federprofil geschäumt
Groove and tongue profile

477,73

Dekor auf Anfrage

Decor on request
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Verkleidungsprofile
Panel sections

Nut und Feder
Groove and tongue
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	 Art.-Nr.	 Verkleidungsprofile	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Verkleidungsprofile
Panel sections

Nut und Feder
Groove and tongue

468,60

433,40
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Anwendungsbeispiel
Example

Montagehinweise:
Die Montage der Profile erfolgt auf einer Holzunterkonstruktion mit einer mini-
malen Holzstärke von 25 mm und einer Mindestbreite von 30 mm. Der Latten-
abstand muss so eingehalten werden, dass die Verkleidungspaneele im Bereich 
der Dachüberstände (Auf-Sparren-Deckung & Unterverkleidung) mindestens alle 
80 cm befestigt werden können, bei farbigen Paneelen mindestens alle 50 cm. 
Im Bereich der Fassade muss der Lattenabstand so eingehalten werden, dass 
die Verkleidungspaneele mindestens alle 30 cm befestigt werden können.

Farbige Paneele an der Fassade: Lattenabstand max. 30 cm und Verarbeitungs-
länge dieser Paneele max. 300 cm.

An jedem Paneelende ist ein Dehnabstand von mindestens 8 mm einzuhalten.
Die Schutzfolie der Paneele direkt nach der Montage jedes Paneels entfernen.
Eine Belüftung der Unterkonstruktion ist zwingend notwendig. 
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Dach und Wand

Roof and wall
Flachpaneele u. Winkelprofile geschäumt

Flat panels and angles profiles, foamed
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Dach und Wand
Roof and wall

Flachpaneele u. Winkelprofile geschäumt
Flat panels and angles profiles, foamed

	60320001	 204 × 9 mm	 2 × 6 m	 	 	 656,04

	60330001	 304 × 9 mm	 2 × 6 m	 	 	  1.215,06
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Dach und Wand

Roof and wall
Flachpaneele u. Winkelprofile geschäumt

Flat panels and angles profiles, foamed
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Dach und Wand
Roof and wall

Flachpaneele u. Winkelprofile geschäumt
Flat panels and angles profiles, foamed

  	 530,00

  	 620,00

  	 725,00

  	 770,00

  	 865,00

  	 1.027,00

	 1.155,00

	 1.737,50

  351,92 / 100 Stk

  265,30 / 100 Stk

  227,40 / 100 Stk

  213,86 / 100 Stk
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Dach und Wand

Roof and wall
Verkleidungsprofile Nut und Feder

Panel sections groove and tongue
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

Decorative surfaces – delivery on request – no stocking.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

Dach und Wand
Roof and wall

Verkleidungsprofile Nut und Feder
Panel sections groove and tongue

D

D

D

D

391,93

959,70

391,93

127,67

421,78

235,70

554,73

259,55

502,79

676,10
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Dach und Wand

Roof and wall
Verkleidungsprofil

Panel sections

158

158U 158E

158H
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Dach und Wand
Roof and wall

Verkleidungsprofil
Panel sections

	 158	 200 x 17 mm	 30	 anteak

	 158U	 44 x 21 x 24 mm	 60	 anteak

	 158E	 50 x 45 mm	 60	 anteak

	 158H	 47 x 67 mm	 60	 anteak

1.334,00

336,00

555,00

497,00

• Lieferlänge 6 m

Standardfarben: 	 701605 anthrazit
		  3241002-195 anteak
		  20657004 desert oak
		  4709027 artisan oak
		  8002-02201 grey amanita oak super matt
		  8007-02201 honey oak super matt
		  8011-02201 coriander oak super matt

• weitere Dekore auf Anfrage

• delivery length 6 m

Standard colours: 	701605 anthrazit
		  3241002-195 anteak
		  20657004 desert oak
		  4709027 artisan oak
		  8002-02201 grey amanita oak super matt
		  8007-02201 honey oak super matt
		  8011-02201 coriander oak super matt

• further designs available on request
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Dach und Wand

Roof and wall
Verkleidungsprofile mit Nut und Feder

Panel sections with groove and tongue
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Panel sections	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Dach und Wand
Roof and wall

Verkleidungsprofile mit Nut und Feder
Panel sections with groove and tongue

468,60

433,40
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Dach und Wand

Roof and wall
Sonderprofil / Nut- u. Federprofil geschäumt

Special profiles / Groove and tongue profile
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	 Art.-Nr.	 Paneel	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Special profile	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Dach und Wand
Roof and wall

Sonderprofil / Nut- u. Federprofil geschäumt
Special profiles / Groove and tongue profile

477,73
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Anwendungsbeispiel

Example
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Klebebänder
Adhesive tapes
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	 Art.-Nr.	 Kleber	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Adhesive tapes 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

Klebebänder
Adhesive tapes

Kl
eb

er
 •

 R
ei

ni
ge

r •
 Z

ub
eh

ör
Ad

he
siv

e •
 C

le
an

er
 • 

Eq
ui

pm
en

t

SKS = Schaumklebeband 1,0 mm dick
SKF = Filmklebeband 0,2 mm dick

SKS = foamed adhesive tape 1.0 mm thick
SKF = adhesive film 0.2 mm thick

24,20

28,82

36,56

14,96

18,72

23,68
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Reiniger

Cleaner
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	 Art.-Nr.	 Reiniger	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Cleaner  	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.

S1 = stark anlösend (als Polier- und Glättemittel)
S2 = leicht anlösend (zur Vorbereitung von Glasflächen) 
S3 = �nicht anlösend (zum Entfernen von Kleberesten von Schutzfolien und zur Reinigung 

von Dekoroberflächen 
S4 = Intensiv-Reiniger (für weiße PVC-Oberflächen)
S5 = Intensiv-Reiniger (für Dekor-Oberflächen) 
S6 = Intensiv-Reiniger (zur Vorbereitung von Glasflächen)
S7 = Wartung und Pflege von Beschlägen an Fenster, Türen und Toren

S1 = strongly pre-solvent (polishing and buffing compound)
S2 = slighty pre-solvent (for preparation of glass surfaces)
S3 = �not pre-solvent (for removal of adhesive residues from protective foils and cleaning of 

Renolit decor foils)
S4 = intensive cleaner (for white PVC surfaces)
S5 = intensive cleaner (for decorative surfaces)
S6 = intensive cleaner (for cleaning of glass surfaces)
S7 = Maintenance and care of fittings on windows, doors and gates

Reiniger
Cleaner

	 20005	 Cosmofen 5	 1,0	 S1	 	 10,86

	 20010	 Cosmofen 10	 1,0	 S2	 	 9,84

	 20020	 Cosmofen 20	 1,0	 S3	 	 9,84

	 20030	 Cosmoklar	 0,5	 S4	 	 7,06

	 20031	 Cosmocolor	 0,5	 S5	 	 7,07

	 20032	 Glasreiniger	 0,5	 S6	 	 7,80

	 20041	 Beschlägespray	 0,5	 S7	 	 11,42
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Kleber

Adhesive
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	 Art.-Nr.	 Kleber	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Adhesive tapes 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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	 Art.-Nr.	 Kleber	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / Stk.

Kleber
Adhesive

6,57

6,57

9,01



JARA-Profile Fiebig GmbH
Brückenstraße 95b
D-32584 Löhne

Tel.:	 +49 (0) 5731 7480-0
Fax.:	+49 (0) 5731 7480-20

team@jara-profile.de
www.jara-profile.de236

Kl
eb

er
 •

 R
ei

ni
ge

r •
 Z

ub
eh

ör
Ad

he
siv

e •
 C

le
an

er
 • 

Eq
ui

pm
en

t
Einfärben von Oberflächen

Colouring of surfaces
Decklackstift

 Covering lacquer pen
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	 Art.-Nr.	 Kleber	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Adhesive tapes 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Einfärben von Oberflächen
Colouring of surfaces

Decklackstift
 Covering lacquer pen

	 Art.-Nr.	 Zubehör	 Packung / Stk.	 Ausführung	 Lieferung	 € / Stk.

11,36
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Integral foam sheets
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• Schaumklebeband schwarz / foamed adhesive tape black (SKS)
• Bauhöhe / Height	 13 mm
• Schräge / Angle	 15°
• Lippenlänge ca. / Lip length approx.	   5 mm
• Lieferlänge / Delivered length 	   6 m

Bei grauen Lippen bitte RAL-Farbe oder System angeben.
Dekoroberflächen – Lieferung auf Anfrage – keine Bevorratung.
Bitte immer vollständige Folien-Nr. bei der Anfrage angeben!

For grey lips please specify RAL colour or system.
Deco finished on request, not stocked.
Please always specify complete foil number with your inquiry!

	 Art.-Nr.	 Kleber	 Packung / lfm.	 Ausführung	 Lieferung	 € / 100 lfm.
	 Cat.-No. 	 Adhesive tapes 	 Package / mtr.	 Execution	 Delivery	 € / 100 mtr.
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Integralschaumplatte
Integral foam sheets

	 Art.-Nr.	 Abmessungen	 Packung	 Farbe	 Lieferung	 € / Stk.

INT

INT

143,96

115,17
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Anwendungsbeispiel

Example
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Dekorübersicht

List of decorative coating
Weitere Dekore auf Anfrage

Other decorative colours  

on request

Standard-Dekore
DEKOR	 Farbnummer
Cremeweiß	 F436-5001
Anthrazitgrau	 F436-5003
Seidengrau	 F436-5031
Anthrazitgrau SFTN matt	 F436-6003
Schwarzbraun SFTN matt	 F436-6010
Sicilia SFTN matt	 F436-6039
Quarzgrau SFTN matt	 F436-6047
Basaltgrau SFTN matt	 F436-6048
Anthrazitgrau SFTN	 F436-7003
Schwarzgrau SFTN	 F436-7023
Quarzgrau SFTN	 F436-7047
Basaltgrau SFTN	 F436-7048
Titanium SFTN	 F436-7049

zinkgelb	 108705	 108705-116700 
rubinrot	 300305	 300305-116700 
weinrot	 300505	 02.11.31.000012-116700
hellrot	 305405	 02.11.31.000010-116700
purpurrot	 308105	 02.11.31.000013-116700
ultramarinblau	 500205	 500205-116700 
monumentenblau	 500405	
kobaldblau	 501305	 501305-116700 
stahlblau	 515005	 02.11.51.000033-116700
moosgrün	 600505	 02.11.61.000013-116700
smaragdgrün	 611005	 611005-116700 
tannengrün	 612505	 02.11.61.000009-116700
basaltgrau	 701205	 02.11.71.000039-116700
schiefergrau	 701505	 701505-116700 
anthrazitgrau	 701605	 02.11.71.000041-116700
schwarzgrau genarbt	 702105	 702105-116700 
betongrau	 702305	 702305-116700 
steingrau	 703005	 703005-116700 
quarzgrau	 703905	 02.11.71.000046-116700
silbergrau	 715505	 02.11.71.000047-116700
lichtgrau	 725105	 02.11.71.000049-116700
maron-braun	 809905	 809905-116700 
schwarz genarbt	 851805	 02.11.81.000101-116700
braun genarbt	 887505	 02.11.81.000122-116700
monumentengrün	 992505	
oregon IV	 1192001	 9.1192001-116700
mooreiche	 2052089	 9.2052089-116700 
sapeli	 2065021	 9.2065021-116700
mahagoni	 2097013	 9.2097013-116700
oregon III	 2115008	 9.2115008-116700 
mooreiche	 2140006	 9.2140006-116700 
golden oak	 2178001	 9.2178001-116700
nussbaum	 2178007	 9.2178007-116700
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Dekorübersicht
List of decorative coating

Weitere Dekore auf Anfrage

Other decorative colours  

on request

douglasie winter	 3069037	 9.3069037-116700 
bergkiefer	 3069041	 9.3069041-116700
eiche hell	 3118076	 9.3118076-116800
eiche rustikal	 3149008	 9.3149008-116700
streifendouglasie	 3152009	 9.3152009-116700
eiche rustikal	 3156003	 9.3156003-116700 
macoré	 3162002	 9.3162002-116700
eiche hell	 3167002	 9.3167002-116700 
mooreiche St-F	 3167004	 9.3167004-116700
eiche hell	 3167011	 9.3167011-116700 
black cherry	 3202001	 9.3202001-116700 
rose wood	 3202002	
signalgrau glatt	 700405-083	
basaltgrau glatt	 701205-083	
schiefergrau glatt	 701505-083	
anthrazitgrau glatt	 701605-083	 02.11.71.000041-808300
schwarz grau glatt	 702105-083	 702105-808300 
schwarz grau glatt 2	 702105-097	 02.11.71.000042-809700
quarzgrau glatt	 703905-083	 02.11.71.000046-809700
silbergrau glatt	 715505-083	 715505-808300 
lichtgrau glatt	 725105-083	 725105-808300 

DEKOR	 Farbnummer
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Dekorübersicht

List of decorative coating
Weitere Dekore auf Anfrage

Other decorative colours  

on request

Sonder-Dekore +12,5% Aufpreis	
DEKOR	 Farbnummer
Realwood RAL 5011	 4364006	
Realwood RAL 6009	 4364021	
Realwood RAL 7039	 4364074	
Realwood RAL 7016	 4366003	
Realwood RAL 9010	 4564053	
Realwood RAL 9001	 4564054	
Realwood Ginger Oak	 3.0078004-102200	
Realwood Honey Oak	 3.0078007-102200	
Realwood Amaranth Oak	 3.0078008-102200	
Realwood Weissbach Eiche	 9.3241306-102200	

Alux anthrazitgrau	 F436-1012	
Alux DB703	 F436-1014	
Alux weißaluminium	 F436-1015	
Alux graualuminium	 F436-1016	
birke rosé	 F436-3031	
noce sorrento natur	 F436-3041	
noce sorrento balsamico	 F436-3042	
cherry amaretto	 F436-3043	
walnuss amaretto	 F436-3058	
walnuss terra	 F436-3059	
walnuss kolonial	 F436-3062	
Sheffield Oak grey	 F436-3086	
metbrush aluminium	 F436-1001	
metbrush silver	 F436-1002	
metbrush platin	 F436-1004	
metbrush quarzgrau	 F436-1005	
metbrush anthrazitgrau	 F436-1006	
metbrush messing	 F436-1007	
Sheffield Oak light	 F456-3081	
altweiß	 F456-5053	
cremeweiß	 F456-5054	
hellelfenbein	 F456-5056	
brilliantweiß	 F456-5057	
papyrus weiß	 F456-5058	

canadian (shogun)	 49195	 3.0178002-101100
montana (shogun)	 49197	 3.0179001-101100
indian (shogun)	 49198	 3.0178003-101100
siena rosso	 49233	 4.0131005-114800 (49233)
sienna noce	 49237	 4.0131003-114800 (49237)
winchester	 49240	 4.0175004-114800 (49240)
gale grey finesse	 49122-013	 02.11.71.000110-801300
hazy grey finesse	 49124-013	 02.11.71.000111-801300
slate grey	 49229-011	 02.11.71.000040-101100
slate grey finesse	 49229-013	 02.11.71.000040-801300	
winchester XC	 49252-015	 4.0175006-114800 (49252)
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Dekorübersicht
List of decorative coating

Weitere Dekore auf Anfrage

Other decorative colours  

on request

siena PL vermont 	 49254-015	 4.0131.001.114800 (49254)
antique oak	 3211006	 9.3211006-114800 
rustic cherry	 3214007	 9.3214007-119500
cherry blossom	 3214008	 9.3214008-119500 
soft cherry	 3214009	 9.3214009-119500
crown platin	 1293001-195	 9.1293001-119500
quarz platin	 1293002-195	 9.1293002-119500
silber platin	 1293003-195	 9.1293003-119500 
earl platin	 1293010-195	 9.1293010-119500
irish oak	 3211005-148	 9.3211005-114800
anTeak	 3241002-195	 9.3241002-119500
wisconsin XD	 33223-015 	 9.0033223-114800 	

achatgrau	 703805	 02.20.71.000005-116700	 nur als PX erhältlich
eiche schwarz grau	 2140305	 9.2140305-116700	 nur als PX erhältlich
weiß		  02.12.91.000014-168	 02.12.91.000014-116801 
black Ulti-Matt		  02.20.01.000002-504700	
cremeweiß		  02.20.11.000001-116700	
anthrazit Ulti matt		  02.20.71.000001-504700	
weiß		  02.20.91.000001-116801	
honey oak	 300778007-102201
coriander oak	 30078011

DEKOR	 Farbnummer
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Dekorübersicht

List of decorative coating
Weitere Dekore auf Anfrage

Other decorative colours  

on request

Sonder-Dekore +25% Aufpreis
DEKOR	 Farbnummer
jet black Stylo	 F446-4062
jet black matt	 F446-6062
jet black glatt	 F446-7062
turner oak malt	 F470-3001
sheffield oak alpine	 F470-3002
sheffield oak concrete	 F470-3003
signalblau	 503095-167	 02.12.51.000004-116701	 nur als FX erhältlich
trompet C32 N glatt	 710295-083	 02.12.71.000019-808302	
flemish gold C33 N glatt	 710395-083	 02.12.81.000062-808302	
ceylon C-34 N glatt	 710495-083	 02.12.81.000061-808302	
ash C-35 N glatt	 710595-083	 02.12.81.000065-808302	

Veka spectral

anthrazit ultramatt
fenstergrau ultramatt
umbra ultramatt
graphitschwarz ultramatt
reinweiß ultramatt
weiß ultramatt
monumentengrün ultramatt
stahlblau ultramatt
tannengrün ultramatt

DB 703 mattex			  F470-1014
mattex shine grey aluminium			 F470-1031
shine white aluminium mattex	 F470-1032

turner oak toffee woodec 			  F470-3004
anthrazitgrau mattex 			  F470-6003
quarzgrau mattex 			  F470-6047
basaltgrau mattex 			  F470-6048
bronze matt 			  F476-6055
fenstergrau mattex			  F470-6066 
jet black mattex 			  F476-6062
turner oak walnut 			  F470-9036
anthrazitgrau feinstruktur 			  7016055002
schwarz feinstruktur 			  301900002 
umbra feinstruktur			  800400002 
schiefergrau feinstruktur 			  701505002
quarzgrau feinstruktur 			  703905002
basaltgrau feinstruktur 			  701205002
silbergrau feinstruktur 			  715505002
verkehrsweiß feinstruktur 			  915205002
sheffiled oak alpine 			  F470-3002 
umbragrau mattex 			  F470-6065
verkehrsweiß mattex 			  F470-6030
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Merkblätter
General installation instructions
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General installation instructions
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Auftragsabwicklung

Order processing – type of delivery

6.  Frachtkosten im Werksverkehr
In den genannten Liefergebieten unseres Werksverkehres liefern wir ab einem Netto-Warenwert 
von 500/770 € frei Haus. Für Bestellwerte unter 500/770 € wird eine Frachtkostenpauschale 
von 27 € erhoben. Außerhalb des vom Werksverkehr belieferten Bereichs setzen wir eine 
Vertragsspedition zur Belieferung ein.
6.  Freight costs for own-account transport
We deliver free of charge within the specified delivery areas of our factory transport service for 
orders with a net value of €500/770 or more. For orders under € 500/770, a flat-rate freight charge 
of € 27 will be applied. Outside the area covered by our factory transport service, we use a 
contracted shipping company for delivery.
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